

# BOOST**↑CHARGE**™ PRO

## Station de recharge 3-en-1 avec MagSafe

Repensez votre façon de recharger vos appareils avec cette solution 3-en-1 au design élégant. Profitez d'une recharge jusqu'à 33 % plus rapide pour l'Apple Watch Series 7 et d'une recharge MagSafe pour tous les modèles de l'iPhone 13 et de l'iPhone 12\*. Grâce à son design minimaliste et moderne, vous pouvez emporter ce chargeur partout avec vous.

#### Produit conçu pour

iPhone 13 Pro Max

iPhone 13 Pro

iPhone 13

iPhone 13 mini

iPhone 12 Pro Max

iPhone 12 Pro

iPhone 12

iPhone 12 mini

AirPods (3<sup>e</sup> génération)

AirPods Pro

AirPods avec étui de recharge sans fil (2e génération) Étui de recharge sans fil pour AirPods

Tous les modèles d'Apple Watch

Produit compatible avec les coques MagSafe

### Caractéristiques techniques

- Recharge sans fil rapide pour tous vos appareils Apple
- Recharge jusqu'à 33 % plus rapide pour Apple Watch Series 7\*
- Recharge MagSafe pour les modèles de l'iPhone 13 et de l'iPhone 12
- Recharge de l'Apple Watch à plat ou à la verticale en mode Table de nuit
- Design plat et compact pour les déplacements
- Design moderne et minimaliste
- Produit compatible avec les coques MagSafe
- Voyant LED pour indiquer l'état de la recharge des AirPods
- Garantie de 2 ans et garantie sur les matériels connectés de Belkin à hauteur de 2 000 €<sup>†</sup>

#### Contenu de l'emballage

• Station de recharge 3-en-1 avec MagSafe et adaptateur secteur







## BOOST**↑CHARGE**™ PRO

### Station de recharge 3-en-1 avec MagSafe

#### Avantages du produit

- Recharge rapide pour tous vos appareils Apple avec une solution 3-en-1 équipée de la technologie officielle MagSafe et du nouveau module de recharge pour Apple Watch Series 7
- Recharge rapide de l'Apple Watch Series 7 de zéro à 80 % en 45 minutes environ\*
- Technologie MagSafe pour une expérience de recharge simplifiée avec alignement parfait et recharge rapide jusqu'à 15 W
- Recharge de l'Apple Watch à plat ou à la verticale avec le mode Table de nuit
- Design moderne et minimaliste s'intégrant à tout type d'intérieur avec finitions chromées et détails en silicone pour un revêtement doux au toucher
- Chargeur compatible avec les coques officielles
  MagSafe ; nul besoin de retirer la coque de protection pour recharger l'appareil
- Voyant LED pour indiquer que les AirPods sont alignés et qu'ils se rechargent correctement
- Garantie de 2 ans pour une tranquillité d'esprit totale

UGS: WIZ016xxXX, WIZ016xx-APL

© 2021 Belkin International, Inc. Tous droits réservés. Toutes les raisons commerciales sont des marques déposées par leurs fabricants respectifs. Le logo Apple, AirPods Pro, Apple, Apple Watch, IPad, IPhone, MagSafe et watchOS sont des marques commerciales d'Apple Inc., aux États-Unis ou dans d'autres pays. USB-C est une marque déposée de l'USB Implementers Forum. PR402115

Belkin International Inc. 555 Aviation Blvd. Suite 180, El Segundo, CA 90245 Belkin Ltd. Rushden, Royaume-Uni Belkin Ltd. Tuggerah, Australie



<sup>\*</sup>Recharge rapide uniquement compatible avec l'Apple Watch Serie 7. Les autres modèles se rechargent à vitesse normale. Tests réalisés par Belkin en octobre 2021 en utilisant une Apple Watch Series 7 (GPS) avec boîtier 45 mm en aluminium et bracelet Sport, une Apple Watch Series 6 avec boîtier 44 mm en aluminium et bracelet Sport (GPS) (ces appareils exécutaient la dernière version du logiciel watchOS 8.0.1), une station de recharge 3-en-1 Boost Charge Pro avec MagSafe de Belkin. Le temps de recharge varie selon les régions, les paramètres et les facteurs environnementaux; les résultats réels sont susceptibles de varier.

<sup>\*</sup> Si vos appareils électroniques sont endommagés par une charge électrique alors qu'ils étaient correctement connectés à ce chargeur, Belkin s'engage à les réparer ou à les remplacer à hauteur de 2 000 €. Pour plus d'informations, rendez-vous sur belkin.com/cev. L'utilisation de la pastille Apple - Made for » signifie que l'accessoire a été cour, pour se connecter spécifiquent auxQ produit(s) Apple indiqué(s) sur la pastille et qu'il a été certifié conforme aux normes de performance d'Apple. Apple ne peut être tenu responsable du fonctionnement de ce produit ou de sa conformité aux normes de sécurité et d'application de la réglementaire. Veuillez noter que l'utilisation de cet accessoire avec un produit Apple peut avoir des effets sur les performances de la connexion sans fil.